

72 óra kompromisszum nélkül

2008.

2008. október 24-26. között második alkalommal rendezte meg az Ökumenikus Ifjúsági Iroda a „72 óra kompromisszum nélkül” programot, mely egy fiatalokat megmozgató, egész Magyarország területét lefedő szociális akció, mely a katolikus, az evangélikus és a református egyházak közös szervezésében felekezeten átívelve hívta Magyarországot, hogy tegyünk együtt másokért! Országszerte 1600 fiatal jelentkezett a mintegy 200 projektre, akik 5-25 fős csoportokban 3 napon, azaz 72 órán keresztül végeztek közhasznú feladatokat.

A budapesti megnyitó ünnepségen a három történelmi egyház képviselői köszöntötték és áldották meg a fiatalokat. A katolikus egyház képviselőjében **Spányi Antal** székesfehérvári megyéspüspök (képünkön), a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Karitásztalálkozója elnöke megnyitó beszédében így fogalmazott:

- Itt ti most azért jöttetek össze Jézus Krisztus nevében, félretéve minden felekezeti különbséget és szeretettel látva olyanokat is, akik talán egyetlen felekezethez sem tartoznak, csak megmozdul a szívetekben valami tenni akarás, hogy két dologban segítségére legyetek ennek a világnak: nem szavak szintjén, hanem a tettek erejével. Az egyik dolog, hogy világosan érezzük, kötelességünk erre a világra vigyázni, élhető formában átadni a bennünket követő nemzedékeknek. Kell, hogy ezek a tettek mindenkit arra indítsanak, hogy végre mi is vigyázzunk arra, amink van.

A püspök úr kiemelte, hogy számos projekt célja a rászorulóknak nyújtott segítségnyújtás, ami az egymásért vállalt felelősséget erősíti a fiatalokban.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai 19 helyszínen készültek a fiatal önkéntesek fogadására: Mátészalka, Debrecen, Kecskemét, Miskolc, Heves, Sátoraljaújhely, Aba, Balatonalmádi, Dorog, Dunaújváros, Komárom, Pápa, Pétfürdő, Székesfehérvár, Tata, Tatabánya, Veszprém, Pécs és Siófok.

Végül **7 helyszínen** valósultak meg programjaink:

Debrecen – Október 25-én 9 jó kedvű és nyitott fiatal segítette a Máltai Játszóter munkáját. Gereblyéztek, kavicsot egyengettek, rendbe tették a homokozót a játszótér látogatóinak nagy-nagy örömeire. Azzal búcsúztak, hogy szívesen visszajönnek jövőre is.

Heves – Október 25-én 4 fiatal önkéntes a helyi csoport önkénteseivel és a Támogató Szolgálat munkatársaival együtt a máltai raktár vakolatát verték le, majd a fiatalok megtekintették a műemlék templomot és a városi múzeumot.

Kecskemét - Három napon át napi 3 órában a fiatalok egy idős, egyedül élő mozgáskorlátozott tanyáján dolgoztak, fűvet nyírtak, kertet rendeztek, festettek.

Pápa – A Pápai Református Kollégium Gimnáziumából érkezett 14 lelkes fiatal tanárunk vezetésével és a csoport önkénteseivel együtt az Ifjúsági Centrum kertjét és termeit tették rendbe, majd másnap az anyaothonban foglalkoztak az ott lévő gyermekekkel.

Pécs – Október 24-én 3 önkéntes segítette a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Csilla Gondviselés Háza Különleges Gondoskodást Igénylő Gyermekek Otthonában. Segítettek mindenben, amiben tudtak: a házimunkában, judofogások gyakorlásában, angol nyelvű társalgásban és az udvari munkákban. Kosaraztak, fociztak a fiatalokkal, végül mindkét részről nagyon jó hangulatúnak és tartalmasnak ítélték az együttlétet. A vendégek azzal búcsúztak, hogy a jövőben is szívesen látogatnak majd el az otthonba.

Székesfehérvár – a székesfehérvári evangélikus gyülekezetből és az Extrém Generáció Egyesülettől érkezett 17 fiatal segítőkész vezetésével. Telephelyünkön kerítést festettek, udvart és kertet rendeztek, és a kitűzött munka végeztével még égett bennük a segítőkészség és tenni akarás, így egyik raktárunkban is rendet tettek. A lelkész úr felajánlotta, hogy félévente megkeres bennünket, miben lehetnek segítségünkre.

Tata – Pénteken a Máltai Ház kerítését festették le és az Idősek Otthonában dolgoztak a fiatalok, ahol az udvart tették rendbe, majd vasárnap zenés énekes műsort adtak elő az idősek részére. E három napon segítettek a város másik szociális intézményeiben és óvodáiban is.

Örömeink:

- Baráti kapcsolatok szövődtek helyiek és vendégek, segítők és segítettek és a fiatal önkéntesek között.
- A fiatalok megtapasztalták a közösen végzett munka, a segítség örömeit, gyakorolták az egymás iránti felelősségvállalásból

fakadó cselekvő szeretet tetteit.

- Találkoztak betegségük, fogyatékoságuk, koruk vagy bármi más okból mások segítségére szorulókkal, és e találkozásokban személyesen felismerhették bennük felebarátunkat, „akik segítségünk nélkül súlyos károkat szenvednének.”.
- Helyi önkénteseink, a helyi fiatal segítők is lendületet nyertek e 3 nap közös munkálkodásából, élményeiből, a fiatalok lelkesedéséből.
- A látható eredmény: a tiszta, rendezett játszóterek, közösségi terek, udvarok, raktárak, lakóhelyek.

KÖSZÖNJÜK A SZERVEZŐK MUNKÁJÁT ÉS MINDEN FIATAL SEGÍTŐNK ÖNZETLEN, JÓ KEDVŰ, LELKES SEGÍTSÉGÉT.

ISTEN ÁLDJA MINDANNYIUKAT!

REMÉLJÜK, HOGY JÖVŐRE MINDEGYIKÜKKEL ÚJRA TALÁLKOZUNK!

[További képekért kattintson ide!](#)